

Художники — бойцам

15 апреля в читальном зале Центральной городской библиотеки им. Л. Крейна (ул. Кирова, 2) открылась благотворительная арт-выставка художников североморской студии «Ультрамарин», посвященная Дню города Североморска. (12+)

Вырученные от продажи картин средства поступят в фонд проекта «Народного фронта» по поддержке бойцов и мирных жителей Донбасса «Все для Победы».

— Представителям регионального отделения фонда мы конкретизировали адресата нашей финансовой поддержки, и собранные в ходе выставки деньги пойдут нашим землякам — военнослужащим стрелковой роты «Мурман», — сказала на открытии экспозиции заведующая ЦГБ им. Л. Крейна Людмила Черткова. — Еще до торжественного открытия мы оформили выставку из 44 полотен, и вот спустя неделю — в зале 30 кар-

тин, потому что часть из них уже нашла своих покупателей среди читателей нашей библиотеки. Выставка будет работать до 23 апреля, приглашаем североморцев приобрести картины для украшения собственного интерьера или в подарок родным, друзьям. Цену определяет сам покупатель.

Автором идеи благотворительной выставки стала участница студии «Ультрамарин» Татьяна Сметанина. Художница — новичок в благотворительной деятельности: не раз участвовала в ярмарках по сбору средств на лечение детям, сейчас с каждой пенсии вместе с подругой собирает по-



В день открытия выставки еще несколько картин обрели хозяев.

сылки бойцам на фронт, организовала сбор банок для окупных свечей и передает их волонтерам.

— Спасибо коллегам-художникам за замечательные картины, а библиотекарям — за предоставленное помещение, помощь в организации и такой душевный отклик, — сказала Татьяна Сметанина.

Среди представленных живописных картин натюрморты, пейзажи, анималистика от 20 североморских художников и репродукции полотен Федора Васильева и Ивана Шишкина от руководителя студии «Ультрамарин» Сергея Скорова, активно поддержавшего идею своей ученицы.

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото автора.



Бокс для сбора средств быстро наполнялся.